Sekvencna simulacia paralelného vypoctu nezavislych uloh

REPORT
Julia Lichmanova

Letny semester:

Co sa nam podarilo:

1. Implementovat’ simulator na Chunking, Factoring a Work
stealing algoritmy.

2. Vymysliet’ ako vygenerovat’ vstupné ulohy do simulatora na
zéklade vstupnych parametrov.

3. Implementovat’ generator postupnosti uloh.

4. Implementovat’ program vykresl'ujici grafy z vystupnych dat zo
simulatora.

5. Analyza vyslednych dat.

Popis generatora postupnosti uloh:

Na napisanie generatora som pouzila programovaci jazyk python.
Generator berie ako vstupné parametre 7 min - Gloha s najniZSou
hodnotou, 7 max - uloha s najvy$Sou hodnotou, AVG - priemer
postupnosti tloh, W - pocet uloh v postupnosti a tolerance - tolerancia
vychylenia priemeru. Na zaciatku vytvorime retazec postupnosti
uloh, do ktor¢ho pridame T min, T max a (W - 2) néhodne
vygenerovanych &isel v intervale { T _min, T max ). Zistime priemer
retazca postupnosti tloh a k hodnotdm v retazci postupnosti tloh
pri¢itame konStantu rovnu rozdielu (AVG - aktudlny priemer retazca
postupnosti uloh). Retazec postupnosti uloh ma pozadovany priemer,
teda aktualny priemer retazca postupnosti Uloh je rovny AVG.
Posunutim hodnét v retazci postupnosti uloh viak nebudeme spinat’
podmienku, Ze vSetky hodnoty budl z intervalu (T min, T max).
Odstranime hodnoty, ktoré¢ st mimo nasho poZadovane¢ho intervalu a



nahradime 1ich novymi vygenerovanymi cislami v intervale
(T _min, T max). Opakujeme tento algoritmus, pokial' pozadovany
priemer nie je v ramci pozadovanej tolerancie.

Analyza vyslednych dat

Nasledna postupnost’ grafov zobrazuje efektivnost’ jednotlivych
algoritmov. PriCom N - pocet procesorov, W - pocet uloh, C -
priemernd hodnota uloh, MIN - najmensia hodnota ulohy, MAX -
najvdcsia hodnota ulohy a L - latencia. Efektivnost’ sa pocita
podielom speedup a poCtu procesorov, pricom speedup predstavuje
podiel prvého sekvencného €asu a n-t€ho sekvencéneho Casu.
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